Pregunta 1
Finalizado

Puntia como
3,00

W Marcar

pregunta

Pregunta 2
Finalizado

Puntia como
3,00

mira mds en www.creadictivo.com/umss

La junta de accionistas efectia un aporte de capital de bs 2.200.000 para incrementar el capital social. Cual sera el
resultado del financiamiento interno si el costo promedio porcentual es del 1197

a. NINGUNO
b. 242003

c. 242002

Respuesta correcta

Jacaranda S.A. fabrica un solo producto: estantes, la tinica materia prima son las tablas, para cada estante se necesitan 4
tablas, suponga que la empresa fabrica 170 estantes anuales, que la demanda de estos sea perfectamente estable
durante el afo y que le cuesta Bs 28 cada vez que pide tablas y que los costos de mantener las existencias son de Bs 7
por tabla al ano y los costos de adquisicion son de 49. Se pide: a) Lote optimo ajustado de pedido?

W Marcar
pragunta a. 35
b. 34
c. 33
Respuesta correcta
Pregunta 3 Se tiene la opcion de invertir en dos empresas:
Finalizado

Puntda como
3,00

¥ Marcar

pregunta

Pregunta 4

Finalizado

Puntla como
3,00

¥ Marcar

pregunta

a. Taguifia: Tasa esperada de rendimiento de k=25% Des. Estandar 12

b. Paceria: Tasa esperada de rendimiento de k=19% Des. Estandar 13

iTaquinia o Pacefia es la mas riesgosa.?
a. TAQUINA
b. AMBAS

c. PACENA

Respuesta incorrecta.

Determine el rendimiento de una cartera (kp) con los datos siguientes: Sabiendo gue son tres empresas, las cuales tienen
los siguientes rendimientos 14%,9, 21% respectivamente. Si se invierten un total de $us 110.000 en la primera, 50.000 en la
segunda y en el tercero el saldo, siendo el total de la cartera de Bs 300.000 .

a. 15

b. 16

c. 17

Respuesta incorrecta.

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



Pregunta 5

Finalizado

Puntia como
3,00

" Marcar

pregunta

Pregunta 6

Finalizado

Puntua comao
3.00

" Marcar
pregunta

Pregunta T

Finalizado

Puntta comao
3,00

" Marcar

pregunta

Pregunta 8

Finalizado

Puntia comao
3.00

¥ Marcar
pregunta

Se genera una reserva denominada “reserva para contingencias por pandemia” por un valor de Bs 2.554.000, si utilizamos
e50s recursos por 3 meses, cual sera el resultado del financiamiento interno si el costo promedio ponderado es del 11%?

a. 10237
b. 70235

c. 70240

Respuesta correcta

Se aprueba un incremento de capital de 2.400.000 Bs, sin embargo, desde |a fecha de aporte hasta |z fecha de
capitalizacion transcurren 17 dias. Cual sera el resultado del financiamiento interno si el costo promedio porcentual es del
12%7?

a. 13801

b. 13602

c. 13600

Respuesta correcta

Beta SA estima crear una Reserva para Uniformes de personal por un valor de Bs 362.000, en el periodo se compraron
uniformes por un valor de Bs 123.000. Cual sera el resultado del financiamiento interno si el costo promedio porcentual
del 9,5%.

a. 22704

b. 22710

c. 22705

Respuesta correcta

Industrias SA. al finalizar la gestion, tiene un saldo en Sueldos y Salarios por pagar por Bs 878.000 los cuales se liquidan 5
dias después, cual es el resultado del financiamiento interno si el costo promedio porcentual es de 9%

a. 13170
b. 13171

c. 13169

Respuesta incorrecta.

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



Pregunta 9

Finalizado

Puntua como
3,00

" Marcar

pregunta

Pregunta 10

Finalizado

Puntua coma
3,00

¥ Marcar
prequnta

Pregunta 11

Finalizado

Puntia coma
3,00

¥ Marcar

pregunta

Pregunta 12

Finalizado

Puntia coma
3,00

¥ Marcar

pregunta

mira mds en www.creadictivo.com/umss

Calcular el cociente de rotacion de inventarios de la materia prima en dias, sabiendo que el costo de la materia prima es
de Bs 277.000, el inventario inicial es de 46.000 y el final de 59.000.

a. 91

b. 89

c. 90

Respuesta incorrecta.

Empresa ABC, proyecta para el afio 2022 un volumen de ventas de 770.000 unidades, presenta un factor de consumo de
materia prima de 20% en cada producto terminado, el costo de produccion unitario es de Bs. 21 y presenta una rotacion
de inventario de materia prima de 43 veces. ;Cual sera la inversion en inventario de la materia prima?

a. 75209
b. NINGUNO

c. 75210

Respuesta correcta

Industrias S.A. recibe un prestamos de los socios por un valor de Bs 180.000 por el lapso de 7 meses, cual es el resultado
del financiamiento interno si el costo promedio porcentual es del 11%.

a. NINGUNO
b. 11550

c. 11548

RESDUEStEI correcta

Con los siguientes datos: Demanda anual de tinas de hidromasaje 590, Costo de pedir Bs. 130, el costo de mantener es del
2% sobre el costo de adquisicion, el costo de adquisicion es de Bs. 654. Se pide: a) Lote optimo de pedido

a. 109
b. 108

c. 110

Respuesta correcta

Tienes material de estudio para compatrtir te invito a unirte a
https://reposuni.com (Repositorio Universitario)



Respuesta correcta

Respuesta incorrecta.




